

“福满万家”融媒公益行动

“福满万家”融媒公益行动第三站送出米油、冲锋衣、足浴桶等福袋 建筑工人的微心愿 爱心单位来实现



□记者 陈妤 实习生 张芷睿/文
张磊/摄

本报讯 1月23日上午，“福满万家”融媒公益行动走进新城滨海城市带“欢乐海湾”项目工地，向一线工人送上新春福袋和祝福。

寒风凛冽，工地上却“热气腾腾”。“欢乐海湾”项目施工负责人戴善平介绍，工程于2022年6月20日开工，到现在基本收尾了，这几天每天还有七八十位工人在加班加点赶工。

这次公益行动得到了爱心单位的积极参与，舟山交通投资集团有限公司捐赠1万元，用于准备新年福袋；市体彩中心捐出价值约1万元的冲锋衣，为建筑工人御寒。

今年54岁的河南籍水电工雷震，来舟山工作已有24年，收到新春福袋（足浴桶）后很开心。“今年要在腊月廿七、廿八才能回老家。”

雷震的老婆在一家水产企业上班。“每天上班杀鱼很累，她经常晚上泡泡脚放松一下，如果有电动足浴桶就会方便很多。”得知雷震的微心愿后，“福

满万家”融媒公益行动志愿者专程采购了具有电动按摩功能的足浴桶。

圆梦后，雷震说：“这个冬天，老婆能舒舒服服地泡上脚了。”

建筑工人和爱民收到了大米、食用油等“团圆福袋”，他打算回家和老婆一起吃顿团圆饭，“舟山爱心人士送的米油，吃着肯定心里热乎，年后再来舟山好好干。”

在现场，收到冲锋服的工人一起试穿。“穿上防风防水的冲锋衣合身又暖和，人也洋气了。”和爱民说，“原本自己就想去买一件。”

“感谢你们在寒冬里坚守一线岗位，为建设舟山作出的贡献，送上爱心物资聊表心意，祝你们一年更比一年好。”爱心单位相关负责人向工地工人送上慰问。

由市新闻传媒中心联合市民政局、市慈善总会、市红十字会等单位发起的“福满万家”融媒公益行动，正在如火如荼地举行。在这个寒冷的冬季，“福满万家”公益行动将继续为更多需要帮助的人送去福袋和祝愿，让温暖和爱心在社会传递。

普陀图书馆 新春文化大餐等你来

□记者 张莉莉 通讯员 郭玢沁

本报讯 新春来临，想好怎么玩了？不如来“尝尝”普陀图书馆为市民准备的节日文化大餐吧。

2月3日下午，来普陀图书馆跟着老师一起绘制龙年挂历，开启新的一年。

2月4日晚上，一起走进神奇的科学世界，探索植物也会呼吸的奥秘。

2月4日~7日，普陀图书馆带着满满的祝福来庆贺新年，春联礼包每日定量派送，领完即止。

2月10日~17日，普陀图书馆将开启线上百科知识有奖大比拼活动，有机会赢取地球仪、富贵竹盆栽等礼品。

2月16日，一起走进非遗木版年画，寻找旧时的记忆。2月17日，在渔港文旅驿站·岛与书

房，在八音盒制作中感受文化的传承与创新。

春节过后，依旧有不少文化活动等着你。2月21日下午，和老师一起走进“鸟语花香”的世界，在展厅里赏析花鸟图案之美。2月22日晚上，乘坐“飞船”和老师一起开启人体迷航，探索人体奥秘。

2月23日上午，和老师一起走进童话世界，制作元宵鱼灯。2月24日，元宵节，上午来普陀图书馆一起包汤圆，庆佳节，当天上午在渔港文旅驿站·岛与书房，也有一场手作元宵灯笼的活动等着你。

另外，1月27日~2月25日，莲花洋畔最美公共文化空间随手拍优秀作品展第一辑也将在普陀图书馆开展，邀你一起在展览中见证美好的瞬间。

以上活动详情可关注普陀图书馆微信公众号相应活动推文。

定海首个 千人以上企业反诈工作站成立

□记者 王倩倩 通讯员 钟珊珊

本报讯 “临近年关，涉发放年终奖结算工程款等诈骗高发！”近日，在我市大洋世家优品反诈工作站，民警正向企业员工开展反诈安全宣传。这是定海公安分局打造的全区首个千人以上企业反诈工作站。

记者看到，大洋世家优品反诈工作站设立在公司宿舍楼一层入口处，走廊显著位置张贴着反诈海报，接待室大屏滚动播放反诈视频，反诈宣传标语、横幅随处可见。

“之前辖区有企业被诈骗，受损十余万元，对工厂运营也造成不小影响。我们联合企业打造反诈工作站示范点，就是为了进一步优化营商环境，让企业安心开展生产。”干礁派出所民警说。

大洋世家优品反诈工作站除专业反诈民警、览芯反诈预警队进驻外，还充分发挥企业党群力量，组建“警格+网格”反诈队伍，定期开展反诈宣讲培训会，畅通双线反诈宣传渠道，打好反诈组合拳，让企业员工时时绷紧防范之弦。

海岛老人喜气洋洋迎新春



昨天下午，普陀六横镇沙浦新村，150多位老年人欢聚一堂，其乐融融共迎新春。村里专门请来放映队给老人放传统越剧电影。老人们一边吃着瓜子、花生、橘子，一边观看电影，心里乐开了花。村里还给老人们准备了热气腾腾的汤圆和饺子。

通讯员 刘生国 摄

嵊泗

优质服务护航 海岛“渔篮子”保“鲜”迎客

进入腊月，嵊泗县渔业生产、水产品加工和销售进入新一拨“黄金季节”，渔业生产作业忙碌红火，岛上的冷库、制冰厂等配套产业也不断加大马力，对各类海产品第一时间进行加工或冷冻处理，用电量不断增加。1月24日，国家电网浙江电力（嵊泗）红船共产党员服务队先后来辖区制冰厂、冷库、农贸市场，对相关用电设施设备进行“全面问诊”，以优质服务护航海岛“渔篮子”保“鲜”迎客。

在浙江广润海洋生物产业开发有限公司冷库里，工作人员正在抓紧时间加工刚刚从渔船上收来的鱼货，进行加工或者冷冻处理。“我们的鱼都是第一时间保鲜，及时得到冷冻，稳定的电力对于我们来说非常重要。”广润公司相关负责人说道。为保证海鲜水产品冷冻加工企业储存保鲜的安全用电，连日来，国网嵊泗县供电公司组织红船共产党员服务队深入辖区内各家冷冻水产加工企业，详细了解企业的生产情况和用电需求，综合分析诊断企业用电设备的健康状况，并对企业加工厂的加工、储存、制冰、冷冻等相

关用电设施、设备进行全面的用电隐患排查，并开展企业安全用电常识宣传，向用电客户提供业务指导和技术服务，增强客户的安全用电意识，为岛上的鱼获海鲜加固“保险锁”。

“在运送冰块的时候要注意安全，手上沾水时，不能去插拔电源插头或操作电源开关，一定要注意安全……”随后，党员服务队来到嵊泗县中心农贸市场，向蔬菜海鲜、农副食品等各个摊位的业主宣传安全用电知识，发放安全用电宣传手册及供电抢修服务卡，现场解答有关渔船用电和服务方面的咨询，就供电服务和满意度广泛征求用户的意见和建议，并对农贸市场内的变压器、供电线路等开展专项排查，全力守护海岛居民的“渔篮子”。

接下来，国网嵊泗县供电公司将持续跟进服务，组织人员继续深入各乡镇渔港码头，排查渔港码头周边线路和用电设备隐患，确保渔港码头渔船靠岸后，相关渔业配套服务企业提供充足的电力保障，助力当地特色产业经济发展，优化嵊泗区域营商环境。

（潘梦帆 王杰）